

# 春节档佳片云集

在宁波,还有180万元观影补贴

今年春节档佳片云集,喜剧、热血、科幻、动画等多元题材轮番登场,在宁波,除了能看到多部好电影,还可享受专属惊喜福利。

记者从市委宣传部获悉,“爱电影 爱生活”宁波市2026年春节档电影消费券180万元观影补贴已于2月11日上线,单人立减20元、双人立减40元的普惠优惠可与平台其他惠民券叠加享受,观影门槛直降。

还有电影票根变身“全城通兑券”,解锁全市71家商户的文旅、餐饮、住宿全品类优惠。更有反向福利加持,凭文旅消费凭证还能再享专属观影特惠。

这个春节,在宁波看电影、享优惠、品年味,多重美好尽数邂逅——



春节档影片。

## 1 宁波取景、宁波演员出演《飞驰人生3》值得期待

2026年春节档影片类型多元、佳作云集,喜剧、动作、科幻、动画等题材全覆盖,满足全年龄段观众的观影需求,为观众呈现丰富多样的银幕盛宴。

由韩寒执导、沈腾领衔主演的《飞驰人生3》将在2月17日(大年初一)与观众见面,影片在延续前作赛车喜剧的热血基调上,故事进一步拓展至国际赛场,其叙事重点从个人辉煌转向更为普世的团队信任与共同成长的主题。

值得一提的是,《飞驰人生3》中还有我们熟悉的“宁波元素”。

影片中,极具视觉冲击力的赛车赛道镜头,取景于宁波石化区镇海炼化周边的安澜工程道路;宁波演员王安宇在片中友情出演,这也是他与韩寒导演、沈腾及“飞驰天团”的首次合作。

除《飞驰人生3》外,春节档银幕精彩不断:《惊蛰无声》聚焦国家安全隐秘战线,以跌宕情节悬疑叙事传递信仰与忠诚的力量;《镖人:风起大漠》打造粗粝写实的公路武侠风格,带来酣畅淋漓的动作体验;《熊出没·年年有熊》《熊猫计划之部落奇遇记》等动画影片,融入东方奇幻与地域文化,成为亲子观影的不二之选。

值得一提的是,浙产影片《星河入梦》也将登陆今年春节档,影片以前沿的“虚拟梦境系统”为核心设定,构建出绚烂多变的奇幻世界,融合科幻、动作与悬疑多重元素,为观众带来新鲜的视效体验。

## 2 看完电影,票根还有大用

全市71家商户解锁全品类优惠

春节档福利不止于观影,更将电影消费与本地文旅、餐饮深度融合,凭2026年元旦至3月6日的电影票根,可在全市71家商户解锁全品类优惠,覆盖文旅、餐饮、住宿、零售等多个生活场景,让“一张票根的快乐”无限延伸。

**文旅:**梁祝文化园门票7折、宁波植物园与郑氏十七房景区首道门票半价,天下玉苑、丹山赤水两大景区更是免大门票,象山影视城、石浦渔港古城等景区有立减优惠;

**餐饮:**多家知名餐饮品牌推出专属折扣,为市民奉上舌尖上的优惠;

**住宿:**溪口曼特丽豪生大酒店、宁波奉化华侨豪生大酒店

店等多家酒店,凭票根可享携程日历房价8.8折;

**零售与休闲:**数码产品购机最高立减300元,富邦摩天轮单人票立减20元,1号游乐园亲子票立减10元……

可以说,吃喝玩乐的优惠一站集齐。

反向福利同样惊喜。凭活动期间宁波全市景区门票或酒店住宿、餐饮消费凭证,可在宁波影都、万达影城等多家影院享观影优惠。

这个春节,来宁波手握消费券享低价观影,凭票根薅遍全城福利,在精彩的银幕故事中感受新春氛围,在缤纷的文旅消费中体验甬城年味,让光影与欢乐相伴新春!

记者 袁先鸣

宁波出品电视剧  
《典当行》今晚开播  
**陈宝国 王刚**  
**对门鉴宝斗宝**

典当行的方寸柜台鉴宝,更鉴人心。由李伟执导,肖扬、邓冉编剧,陈宝国、王刚、周知领衔主演的电视剧《典当行》正式定档,今晚登陆江西卫视黄金档首播,网络平台明天起同步更新。

该剧由宁波影视艺术有限责任公司、德高艺馨文化发展(北京)有限公司出品,浙江东阳中广影视文化股份有限公司、影都文化投资发展有限公司、北京泰德金投资有限公司联合出品。

电视剧以对门两家典当行的经营博弈与人心沉浮为主线,讲述了一场因遗产纠葛而起的商业交锋、人性鉴证的故事。

故事在繁华的北京城内展开——两家典当行金顺祥与银汇通隔街而立,对峙多年。金顺祥典当行行长金鑫(陈宝国饰)与银汇通典当行行长阴通山(王刚饰)均师承阴通山父亲,同门师兄弟因理念迥异而成为对手。两位老戏骨的对决,成为最大看点。

《典当行》深入探讨了诚信、道义、利益与情感在当代社会的碰撞与抉择,塑造了一位诚信为本、义利并举的典当行当家人金鑫的伟岸形象,弘扬了“诚信赢天下”的价值观。

“‘务实诚信、义利并举’是宁波商帮的精神特质,与该剧的题材特色和思想内涵高度契合,这也是我们出品该剧的主要原因之一。”宁波影视艺术有限责任公司相关负责人表示。

记者 袁先鸣 通讯员 袁婷婷 洪筱晖



定档海报。